SUPPLEMENTAL LABELING

DUPONT OUST® XP HERBICIDE FOR WEED CONTROL ON DRY DRAINAGE DITCHBANKS IN THE STATES OF LOUISIANA AND TEXAS

DUPONT OUST® XP HERBICIDE

EPA Reg. No. 352-601

FOR WEED CONTROL ON DRY DRAINAGE DITCHBANKS IN THE STATES OF LOUISIANA AND TEXAS

DIRECTIONS FOR USE

It is a violation of federal law to use this product in a manner inconsistent with its labeling.

In addition to the noncrop use sites listed on the package label, DuPont OUST® XP Herbicide is recommended for the control of weeds in drainage ditches.

DuPont OUST® XP Herbicide may be applied to non-irrigation ditches and low lying area when the water has drained, but may be isolated in pockets due to uneven or unlevel conditions.

Do not apply in or on irrigation ditches or canals including their outer banks.

APPLICATION

Apply at rates as directed on the container label.

Refer to the container label for a listing of weeds controlled and the appropriate application rate.

IMPORTANT

BEFORE USING OUST® XP, READ AND CAREFULLY OBSERVE THE CAUTIONARY STATEMENTS AND ALL OTHER INFORMA-TION ON THE PRODUCT LABEL.

This bulleting contains new or supplemental instructions for use of the product which may not appear on the package label. Follow the instructions carefully.

This labeling must be in the possession of the user at the time of pesticide application.

R-05 120601 08-12-02

© 2002 E. I. du Pont de Nemours and Company, DuPont Agricultural Products, Wilmington, Delaware 19898

DuPont Crop Protection